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Літературна казка як дзеркало суспільних подій 

Реалії сучасного життя, нова система освіти спрямовані сьогодні на 
забезпечення духовного розвитку особистості. І важливу роль у цьому процесі самопізнання, само 
розуміння, самореалізації відіграє книга. Тому працівники нашої бібліотеки, підносячи книгу до 
юного читача, не забувають про кожну окрему особистість. Адже це діти зі своїми характерами, 
уподобаннями, захопленнями. Особливого значення надаємо індивідуальному спілкуванню, 
прагнемо, щоб через світ книги, читання, інформації юні відкривали для себе все нове, збагачували 
уяву, щоб зародилися у чистих дитячих душах найкращі почуття, адже ніяка комп’ютеризація не 
замінить живого спілкування з книгою. 

Працівники хочуть, щоб жодна дитина не розгубилася, не загубилася 
в інформаційному просторі. Прагнемо, щоб кожен юний читач зміг 
відчути доброзичливість працівників, затишок і комфорт в бібліотеці та 
знайти заняття для душі. Шукаємо творчий, дієвий шлях дитячої книги 
до читача, хочемо, щоб діти, підростаючи, згадували своє дитинство з 
книгою, з казкою. Тому й організували при бібліотеці гурток «Книга — 
лялька». Гуртківці охоче ставлять лялькові вистави не тільки для читачів 

бібліотеки, але й для вихованців   дитячих   садків,   школи–інтернату.  За   допомогою  вистав  
(«Колобкові    мандри», «Про Півника, Курочку  та  їх  друзів», «Хвалькувата лисиця», «Колобок іде 
до школи», «Пан Коцький»,   «Казка  в  казці»,   «Допитливий  півник», «Друзі із біди визволяють 
завжди» та ін.) читачі знайомляться з новими книгами, вчаться правилам безпеки, тобто, граючись — 
навчаються. Вистави допомагають поринути у світ казки — світ уяви і реалій, вони є повчальними, 
збагачують і розширюють кругозір. 

Як ґрунт пізнання для молодших читачів використовуємо і літературну казку зокрема. Так, 
долучитися до однієї з гострих проблем сьогодення — охорони навколишнього середовища сприяла 
презентація лялькової вистави для дітей «Чорноболія» дубенської письменниці Любові Пшеничної. 
Авторка звернулася до юних читачів замислитися над наслідками наших вчинків щодо збереження 
природи, бути небайдужими до всього, що оточує нас, заради майбутнього. У подорожі з бабусею–
травознайкою Килиною, лікарем Мудрієм, Веселуном та іншими героями діти усвідомлювали чарівну 
премудрість кожної квітки, травинки, серед яких цілющий подорожник, звіробій, ромашка, з радістю 
відкривали таємниці й дива землі, всього, що живе на ній. Вони воювали зі своїми ворогами Радієм, 
Цезієм і злою чаклункою Радіациною, вигнавши назавжди їх з країни «Чорноболії». Кинувши виклик 
слугам зла, герої «Чорноболії» закликали докласти всіх зусиль, щоб припинити погіршення довкілля, 
щоб природа буяла і цвіла. 

Для п’ятикласників було підготовлено неординарну творчу роботу «Казка про права», під час якої 
всі присутні вирушили у подорож Країною права. Мандрували правовими стежками, пізнаючи свої 
права на освіту, інформацію, працю та відпочинок.  Діти  читали  вірші,  висловлювали думки щодо 
свого захисту, проголошеного «Декларацією прав дитини». Під час проведення заходу було 
організовано відкритий перегляд літератури, періодики, документів з питань правової тематики. 

Дитяча бібліотека також долучилася до відзначення в 2007 році 100-річчя від дня народження 
найвідомішої та найулюбленішої дитячої письменниці Астрід Ліндгрен, за спогадами сучасників — 
найкращої в світі Астрід! Адже герої її книг — улюблені герої і маленьких дубенчан. Тож під час 
зимових канікул вони зустрічалися в грі–вікторині «Чарівниця, яка живе скрізь». Діти разом 
подорожували чарівними країнами, вчилися добру, справедливості, працьовитості, були серйозними і 
веселими, разом сміялися і бешкетували. Попереду у наших читачів нові зустрічі з героями А. 
Ліндгрен на літературному святі, яке відбудеться під час Тижня дитячої книги. 

То ж хочеться, щоб наша спільна праця, яка направлена на виховання у дітей інтересу до книги, 
дала свої паростки, а читання приносило дітям тільки задоволення і радість пізнання. 


